

见报即有奖
 最高2000元

“杏坛学院杯”
 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

深夜携带迷药悄悄尾随行人

一男子欲实施抢劫,未出手先被捉

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 夜色中,这个鬼鬼祟祟的男子,见到警车就往回走是咋回事?5日凌晨,执勤民警见状顿起疑,上前盘查竟发现此人随身携带乙醚——迷药!原来是图谋不轨!

5日凌晨3点左右,市中公安分局七贤派出所民警在巡逻时,发现一名男子十分可疑,该男子看到警车后突然转

身向后走,民警立即驱车追赶该男子并对其进行盘问,男子支支吾吾说不出话来。民警从男子身上搜出一把水果刀、毛巾和一个口香糖瓶子,口香糖瓶子里并没有装口香糖,而是装了一瓶液体。打开瓶盖后,不明液体发出一股刺激性的气味。

“这是药水,乙醚。”看到无法抵赖,该男子终于承认了

准备实施抢劫的犯罪行为。男子交代,他和朋友开了个网络工作室,最近经济紧张,就想到了抢劫,4月底他从网上购买了一瓶500ml的“无水乙醚”,图谋实施抢劫。4日晚和5日凌晨,他先后尾随一名男子和一对青年男女,不过都没有找到合适的下手机会。

民警介绍,男子姓翟,29岁,平阴人,大专学历,毕业后

做过保安、销售,后来在王官庄附近开了家网络工作室。目前翟某已被刑事拘留。

据介绍,乙醚为无色透明液体,有特殊刺激气味,极易挥发,易燃、低毒,属公安部门管制化学品。有网友称,乙醚只要闻一下就会昏倒,对此,医生表示,乙醚有刺激气味,人会自然屏住呼吸或躲避,“一闻就倒”的说法不科学。

轿车闹市连撞六人 逃逸司机已经投案

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 4日晚,房先生和妻子以及年仅8岁的孩子遭遇了一场飞来横祸。一辆黑色轿车在长清区闹市区中川街连撞六人,其中就包括外出吃饭后准备回家的房先生一家三口。

5日上午,记者在长清区中川街儿童医院门口附近看到,事发现场仍然残留着一些血迹,一块硕大的广告牌已经被撞烂,一棵大树的树皮严重脱落,车祸发生时的惨烈可见一斑。

“幸亏这棵大树,要不然车子可能还停不下。”事发现场附近一家店铺的工作人员告诉记者,车祸发生在4日晚9点多,当时她听到一声巨响,出去时,看到一辆黑色雪佛兰轿车停在路边,地上躺了五六个人,其中一个男孩躺在地上一动不动。

据周围群众介绍,轿车本来是自东向西行驶,应该沿北侧马路行驶,不知道为什么跑到了南边。当时受伤的六人也是自东向西走,正好被撞上。轿车撞上人后冲上了马路辅道,又撞了广告牌和树木。

事发后救护车很快赶来,将受伤的人送到了医院。“司机是一名年轻男子,事发后下了车,不知道去了哪里。”附近一名目击者说。

在省千佛山医院神经外科病房的走廊里,记者见到了受伤的房先生的8岁儿子。医生告诉记者,男孩因为车祸出现了脑震荡,目前仍然需要留院观察。记者了解到,另外两位伤者是一对夫妻,已经做了手术并需留院观察。

事发后,很多围观群众称,肇事司机弃车而逃,很可能是喝了酒。5日上午,记者从肇事司机的朋友处了解到,经过劝说,肇事司机已经投案。“开的是自动挡汽车,车辆失去了控制。”司机的朋友在电话中说。

车祸究竟是什么原因?肇事司机是否属于饮酒后驾驶机动车?目前交警部门正在调查。

轻信航班改签短信 一男子被骗3009元

本报96706热线消息(记者 王倩) 商先生本来预订了5日济南飞沈阳的航班,但在3日收到了“航班改签”的短信,按照电话中工作人员的操作步骤,商先生转账被骗走了3009元。最搞笑的是,商先生银行卡内不足3000元,对方还给他汇过来80元,这才凑起来3009元钱。

据商先生介绍,“五一”之前,他通过公司合作的旅行社订购了一张由济南飞往沈阳的机票。5月3日下午,他收到一条短信称,他预订的5日上午的航班由于飞机出现机械故障无法正常起飞,让他联系客服改签。

商先生按照短信中的电话打过去,对方让他转账3009元。但商先生查询后发现,自己银行卡内只有2900多元。不可思议的是,对方随后往商先生的银行账户中汇过来80元钱,让商先生账户内的钱凑够了3009元的转账款。接着,商先生进行了转账。

紧接着,商先生手机又收到一条短信,他这才意识到可能被骗了,赶紧上网查询,发现5日的航班运行正常,而自己银行卡内的3009元钱被骗走了。

货车自燃

5日12时20分许,在省道102线2-1收费站东侧,一辆货车冒出浓烟。据了解,当天,司机行至收费站时发现着火,收费站工作人员迅速上前帮忙扑救。待119赶到后,火势才得到彻底控制并熄灭。此时,车辆后部车厢已被烧得变形,车架部分受损。 本报记者 张中 摄



惯偷盗自行车,随身带“百宝囊”

液压钳剪线钳T形锥……里面各种撬盗工具齐全



派出所纪事

本报记者 尉伟 实习生 侯文文

无论衣着怎么变,外出的贵州青年小张总不忘挎着那个灰底黑纹的方包。虽然这让他看起来像个在写字楼工作的白领,可实际上方包里却装着用于盗窃自行车、电动车的各种工具。

别看小张只有29岁,可他却却是老江湖了。“我十三四岁就出来跑了。”小张早早地辍学,跟着一些大孩子在火车站拎包。

“他已有五次前科,都是盗窃。”历下公安泉城路派出所民警王理博拿起一个灰底黑纹的方形挎包,这是从小张身上缴获的。

“可别小看了这个包。”民警打开一看,玄机顿现:液压钳、剪线钳、T形锥以及自制工具一应俱全,“液压钳针对U形锁,剪线钳专剪钢丝锁,这

个末端放大的套筒能撬开电机锁……”

每次外出,小张都会挎着这个方包,“偷一辆车子,也就三四秒的工夫。”靠着方包里的工具,小张流窜武汉、临沂、济宁等地屡屡得手。

4月29日下午,泉城路西段一胡同内,一辆山地车遭遇贼手,民警通过监控录像发现了推车而去的小张。5月3日下午,泉城路派出所的民警巡逻时发现了小张的身影。几分钟后,小张推着一辆电动车走出不到几米,民警就围了上去。

在泉城路派出所,后悔不已的小张说自己很“迷茫”:知道这样不对,可一出去就停不下手。“我有三个孩子,两个上小学,一个上初二,家里还有老人。”小张说,自己经济压力大,钱不够花。

“既然家里都靠你,那你进去了,他们怎么办?孩子们若知道爸爸是小偷,又会怎么样?”面对民警,小张坦言:这些他都没考虑过。

目前,涉嫌盗窃的小张已被历下警方刑拘,此案正在进一步调查审理中。

和女友感情现危机 小伙割腕自杀获救

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 迟程) 一小伙因和女友感情出现危机欲割腕自杀,幸被及时发现救下。

4日晚上,22岁的曹瑾住进了一家小旅馆。5日凌晨,他用手掰断了宾馆提供的一次性剃须刀,取出刀片划向右手手腕,随后躺在床上等待着死亡的到来。

5日早上,宾馆服务员打扫房间时,发现了欲自杀的曹瑾。市中巡警大队一中队民警赶到后,把曹瑾送上急救车送往医院治疗。

原来,因为和女友的感情出现危机,一时想不开的曹瑾才走上了自杀这条路。

腰椎间盘突出、滑脱、椎管狭窄、腰椎增生、颈椎病、膝关节病、肩周炎等

颈肩腰腿痛 免费试贴

马明仁膏药:非物质文化遗产 非遗传承人;马明仁膏药始创于1860年(清咸丰十年),历经马家六代人154年的传承,药性严谨,选材地道,佐、使配伍,效验传统制作工艺精制而成,效果奇特,屡试不爽。2009年被列为非物质文化遗产。

马明仁膏药与杨梅膏的故事 要说马明仁知道的人或许不多,但要说到杨梅膏,几乎无人不晓。“杨梅膏药不如一贴马明仁膏药!”这是爱国的杨梅膏军在治好腰腿后对马明仁膏药的赞誉。

马明仁膏药与众不同之处就是采用经络穴位疗法,先打通穴位、经络,再通养筋骨,这样对病症起到了事半功倍的治疗效果,这就是马明仁膏药久传154年的秘诀所在。

只要您有以下症状: 腰椎间盘突出、膨出、腰椎增生、椎体滑脱、椎管狭窄以及引起的一系列腰痛、麻木、胀痛等症; 膝关节增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化以及引起的积液、膝关节变形,上下楼困难,蹲下起不来等; 颈椎增生、颈椎突出、眩晕以及引起的颈肩平背酸痛、麻木、脖子僵硬、肩周炎、活动受限,伴有头晕、恶心、呕吐、失眠等症; 跌打损伤、扭伤以及足跟疼痛等。您随时可以来马明仁膏药馆参加免费试贴。专家提示:为保疗效,使用马明仁膏药请在专家指导下贴敷。 地址: 马明仁膏药馆(芙蓉路68-1号,路南加油站往西100米,市中区东邻)

热线:0531-89952686(为防止您等太久,请提前预约)